

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια

Ημερομηνία: Παρασκευή, 27-02-2009

Σελίδα: 41

Μέγεθος: 397 cm²

Μέση κυκλοφορία: 7470

Επικοινωνία εντύπου: 2310 779111

Λέξη κλειδί: Κ.Ο.Θ.

Πενήντα κεράκια για την ΚΟΘ

Διεθνούς φήμης μουσικοί συμμετέχουν στο επετειακό γκαλά



εκαπέντε καλλιτέχνες διεθνούς φήμης και συνεργάτες της Κρατικής

Ορχήστρας Θεσσαλονίκης θα της ευχισθούν σήμερα, στις 21:00, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης με αφορμή τη συμπλήρωση των 50 χρόνων από την ίδρυσή της, να τα εκατοστήσει με τον καλύτερο τρόπο που γνωρίζουν. Με τη δύναμη της μουσικής τους και μ' ένα πρόγραμμα ειδικά σχεδιασμένο ώστε να χωρέσει δυνατές στιγμές μιας σημαντικής πορείας μισού αιώνα, σημαντικές συνεργασίες και προσδοκίες για το μέλλον.

Υπό τη διεύθυνση του καλλιτεχνικού της διευθυντή, Μύρωνα Μιχαηλίδη, στο εορταστικό αυτό γκαλά θα συμπράξουν οι Μαρία Αστεριάδου (πιάνο), Αλεξία Βουλγαρίδου (σοπράνο), Νεβάρτ Γαλιλαία (φλάουτο), Χρήστος Γαλιλαίας (βιολί), Διονύσιος Γραμμένος (κλαρινέτο), Γιώργος Δεμερτζής (βιολί), Θεόδωρος Κερκέζος (σαξόφωνο), Γιώργος Λαζαρίδης (πιάνο), Σίμος Παπάνας (βιολί), Βάσω



Πενήντα χρόνια πορείας γιορτάζει με το σημερινό γκαλά η ΚΟΘ

Παπαντωνίου (σοπράνο), Κύρος Πατσαλίδης (βαρύτονος), Δημήτρης Σγούρος (πιάνο), Αντώνης Σουσαμόγλου (βιολί), Δημήτρης Τουφεξής (πιάνο), Γιάννης Τσιτσελίκης (τσέλο). Στην εκδήλωση θα ακουστούν μεταξύ άλλων έργα των Μπετόβεν, Γκέρσουιν, Μέντελσον, Τσαϊκόφσκι, Βιβάλντι και Θοδωράκη, ενώ θα παρουσιάσει ο Αλέξης

Κωστάλας.

Μουσικές ευχές

Μια πολύ όμορφη εικόνα της σημερινής συναυλίας περιέγραψε ο κ. Μιχαηλίδης αναφερόμενος στο πρόγραμμα: «Αναπόφευκτα θα είναι πολύ μεγάλο. Φανταστείτε ένα σαλόνι πολύ μεγάλο - όπως είναι η ΚΟΘ μετά από τόσα χρόνια και τόσες συ-

νεργασίες- με παρά πολλούς καλεσμένους, ο καθένας από τους οποίους μπαίνει και μας λέει τη μουσική του ευχή». Ο ίδιος, πάντως, υπογράμμισε την ανάγκη για τη δημιουργία δύο ακόμη κρατικών ορχηστρών και αναφερόμενος στα μελλοντικά σχέδια της ΚΟΘ ανακοίνωσε ότι «μια συναυλία στις 24 Απριλίου στην Πράγα με τη Φιλαρμονική της

Πράγας και μια περιοδεία το Νοέμβριο στην Ιταλία. Πρέπει η Πολιτεία να καταλάβει ότι ο πολιτισμός είναι το καλύτερο εξαγωγίμο προϊόν της πατρίδας μας».

Ο Δημήτρης Σγούρος μίλησε για μια συνεργασία σε ετήσια βάση ήδη από το '82, ενώ θυμήθηκε ότι ήταν στην παρθενική εμφάνιση της ΚΟΘ στο ΜΜΘ σε διεύθυνση Κάρουλου Τρικολίδη, ενώ από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΕΓΟΣ, Βασίλης Γάκης, ανατρέχοντας στην ίδρυση της σημερινής ΚΟΘ μίλησε για τον «πεφωτισμένο μουσουργό Σόλωνα Μιχαηλίδη, που το 1959 αντιλαμβάνεται την ανάγκη και συλλαμβάνει την ιδέα ίδρυσης ενός συμφωνικού σχήματος που έλειπε από την πόλη της Θεσσαλονίκης και της Μακεδονίας».

Εισιτήρια για τη συναυλία διατίθενται στο Ταμείο της ΚΟΘ στην Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών, στα εκδοτήρια της πλατείας Αριστοτέλους, ενώ την ημέρα της συναυλίας στο χώρο του Μεγάρου Μουσικής από τις 19:00 έως τις 21:00.

ΓΙΩΤΑ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ